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Електронний термометр гнучкий водонепроникний Flex від бренду Paramed
призначений для вимірювання температури у пацієнтів різного віку - від
немовлят до дорослих 3-ма способами - оральним, аксилярний і ректальним в
діапазоні 32 до 42С.
Термометр можна використовувати як в домашніх умовах для всіх членів сім'ї,
так і в клініках, лікарнях, поліклініках. На відміну від найпростішої базової
моделі, термометр Flex має водонепроникний корпус, що дозволяє його
дезінфікувати і очищати за допомогою розчинів, регламентованих виробником. 
Термометр складається з 2-х основних вузлів - температурний датчик зі сплаву
двох металів і схема електронна, які укладені в водонепроникний пластиковий
корпус.

Переваги

 

Прилад простий у використанні, яким може самостійно користуватися
навіть дитина;
Точні виміри. Найбільш точний результат виходить при ректальному вимірі.
Це пов'язано з тим, що при вимірюванні орально показники можуть бути
спотворені, якщо у пацієнта утруднене дихання, і він не може тримати рот
щільно закритим. При аксиллярном вимірі, внаслідок, нещільного
прилягання до шкірних покривів, сигнал може пролунати раніше, ніж
закінчено вимір;
Вимірювання абсолютно безпечно, завдяки тому, що в термометрі відсутня
ртуть, а корпус виготовлений з міцного пластику;
Корпус і гнучкий наконечник виготовлені з водонепроникного матеріалу,
його можна мити звичайною водою з-під крана і дезінфікувати в водних
розчинах. Ця перевага особливо важливо в ЛПУ, де термометр
використовують для великої кількості пацієнтів;
Гнучкий наконечник значно підвищує комфорт під час процедури;
Управління термометра здійснюється всього однією кнопкою;
Закінчення вимірювання супроводжується звуковим сигналом;
Автоматичний режим відключення після того, як термометр не
використовується протягом 10 хвилин, що дозволяє економити заряд
батареї. Навіть якщо Ви забули вимкнути прилад після вимірювання
температури, він відключиться сам;
Термометр дозволяє оцінити ефективність прийнятого препарату шляхом
порівняння температури до і після прийому. Це можливо, завдяки тому, що



термометр має пам'ять на 1 вимір;
Час вимірювання - 1 хвилина при оральному і ректальному способі, для
виміру аксиллярно необхідно 5 хвилин. При підвищеній температурі
термометр видає попереджуючий сигнал;
При підвищеній температурі додатковий попереджувальний звуковий
сигнал;
Зручний чіткий рідкокристалічний екран, на якому добре видно цифри;
Для зберігання і транспортування передбачений зручний чохол.


